

बिहार राज्य में एलपीजी वितरणों की नियुक्ति हेतु विज्ञापन



इंडियन ऑयल कॉर्पोरेशन लिमिटेड (आईओसीएल), भारत पेट्रोलियम कॉर्पोरेशन लिमिटेड (बीपीसीएल) तथा हिंदुस्तान पेट्रोलियम कॉर्पोरेशन लिमिटेड (एचपीसीएल), बिहार राज्य में यहाँ उल्लिखित विभिन्न श्रेणियों से संबंधित उम्मीदवारों से निम्न उल्लिखित लोकेशनों पर विभिन्न श्रेणियों के अंतर्गत एलपीजी वितरणों की नियुक्ति का प्रस्ताव करते हैं।

रुबन लोकेशनों की सूची

क्र. सं.	तेल कंपनी	लोकेशन	ग्राम पंचायत	ब्लॉक	जिला	श्रेणी**	बाजार का प्रकार	सिक्वोरिटी डिपॉजिट (राशि लाख में)	मार्केटिंग प्लान
985	आईओसीएल	सुपौल-1	-----	सुपौल	सुपौल	ओपन	रुबन	5	2017-18
986	आईओसीएल	सुपौल-2	-----	सुपौल	सुपौल	एससी (डब्ल्यू)	रुबन	3	2017-18

निम्न उल्लिखित दिनांक 17.06.2017 एवं 18.06.2017 को बिहार राज्य में विज्ञापित ग्रामीण लोकेशनों के तहत पुनः विज्ञापित किया जा रहा है।

क्र. सं.	तेल कंपनी	लोकेशन	ग्राम पंचायत	ब्लॉक	जिला	श्रेणी**	बाजार का प्रकार	सिक्वोरिटी डिपॉजिट (राशि लाख में)	मार्केटिंग प्लान
987	आईओसीएल	महुआ	महुआ	बाराहाट	बाँका	एससी	ग्रामीण	2	2017-18
988	एचपीसीएल	तारडोह	तारडोह	अमरपुर	बाँका	एससी	ग्रामीण	2	2017-18
989	एचपीसीएल	तिनटंगा	तिनटंगा करारी	रंगरा चौक	भागलपुर	एससी	ग्रामीण	2	2017-18
990	एचपीसीएल	खुटिया	खुटिया	बायसी	पुर्णिया	ओपन	ग्रामीण	4	2017-18
991	बीपीसीएल	देवहरा	देवहरा	गोह	औरंगाबाद	एससी	ग्रामीण	2	2017-18
992	बीपीसीएल	कुमारखण्ड	कुमारखण्ड	कुमारखण्ड	मधेपुरा	ओपन	ग्रामीण	4	2017-18

** संक्षिप्त शब्द निम्नलिखित इस्तेमाल किया गया :

ओपन	- ओपन (खुली) श्रेणी
एससी/एसटी	- अनुसूचित जाति (अ.जा.)/अनुसूचित जनजाति (अ.ज.जा.) श्रेणी
ओबीसी	- अन्य पिछड़ी जाति श्रेणी
ओपन (बीपी)	- सरकारी कार्मिक श्रेणी, जिसमें शामिल हैं खुली श्रेणी से संबंधित रक्षा कार्मिक, केंद्र/राज्य सरकार के कर्मचारी एवं केंद्र/राज्य के सार्वजनिक क्षेत्र के उपक्रम के कर्मचारी
एससी/एसटी (बीपी)	- सरकारी कार्मिक श्रेणी, जिसमें शामिल हैं अनुसूचित जाति/अनुसूचित जनजाति श्रेणी से संबंधित रक्षा कार्मिक, केंद्र/राज्य सरकार के कर्मचारी एवं केंद्र/राज्य के सार्वजनिक क्षेत्र के उपक्रम के कर्मचारी
ओबीसी (बीपी)	- सरकारी कार्मिक श्रेणी, जिसमें शामिल हैं अन्य पिछड़ी जाति श्रेणी से संबंधित रक्षा कार्मिक, केंद्र/राज्य सरकार के कर्मचारी एवं केंद्र/राज्य के सार्वजनिक क्षेत्र के उपक्रम के कर्मचारी
ओपन (पीएच)	- शारीरिक विकलांग कार्मिक श्रेणी, जिसमें शामिल हैं ओपन (खुली) श्रेणी से संबंधित शारीरिक चुनौती प्राप्त कार्मिक
एससी/एसटी (पीएच)	- शारीरिक विकलांग कार्मिक श्रेणी, जिसमें शामिल हैं एससी (अ.जा.)/एसटी (अ.ज.जा.) श्रेणी से संबंधित शारीरिक चुनौती प्राप्त कार्मिक
ओबीसी (पीएच)	- शारीरिक विकलांग कार्मिक श्रेणी, जिसमें शामिल हैं अन्य पिछड़ी जाति से संबंधित शारीरिक चुनौती प्राप्त कार्मिक
ओपन (सीपी)	- संयुक्त श्रेणी, जिसमें शामिल हैं ओपन कैटेगरी (खुली श्रेणी) से संबंधित असाधारण खिलाड़ी (ओएसपी) तथा स्वतंत्रता सेनानी (एफएफ)
ओपन (डब्ल्यू)	- महिला श्रेणी, जिसमें शामिल हैं ओपन श्रेणी से संबंधित महिला
एससी/एसटी (डब्ल्यू)	- महिला श्रेणी, जिसमें शामिल हैं एससी/एसटी श्रेणी से संबंधित महिला
ओबीसी (डब्ल्यू)	- महिला श्रेणी, जिसमें शामिल हैं अन्य पिछड़ी जाति से संबंधित महिला

1. पात्रता की शर्तों, चुनौती आधारभूत ढाँचे हेतु एलपीजी गोडाउन के लिए जमीन/तैयार एलपीजी गोडाउन, शोरूम के लिए जमीन/तैयार शोरूम, सिलिण्डरों की होम डिलीवरी हेतु संरचना आदि पर विस्तृत दिशानिर्देश सहित चयन प्रक्रिया का विवरण ब्रोशर (पुस्तिका) में दिया गया है, जिसे किसी भी तेल कंपनी की वेबसाइट www.iocl.com (आईओसीएल की) www.ebharatgas.com, www.bharatpetroleum.in (बीपीसीएल की), www.hindustanpetroleum.com (एचपीसीएल की) से डाउनलोड किया जा सकता है। ब्रोशर (पुस्तिका) वेबसाइट www.lpgvitarakchayan.in से भी डाउनलोड किया जा सकता है।

2. शहरी वितरण, रुबन वितरण, ग्रामीण वितरण अथवा दुर्गम क्षेत्रीय वितरण के रूप में चयन हेतु आवेदन करने को इच्छुक तथा पात्रता की शर्तों को पूरा करने वाले सभी व्यक्ति वेबसाइट www.lpgvitarakchayan.in पर लॉग ऑन करें तथा वेबसाइट पर सूद का पंजीकरण करावें। एक बार पंजीकरण हो जाने पर, वे अपना एकाउंट लॉग इन कर सकेंगे तथा आवश्यक विवरण को हर तरह से पूरा करके अपने आवेदन दिनांक 20.09.2017 को अपराह्न 5.00 बजे तक या उससे पहले ऑनलाइन जमा कर सकेंगे। आवेदन पत्र जमा करने से पहले उम्मीदवार को पासपोर्ट आकार के अपने फोटो को तथा अपने हस्ताक्षर की स्कैन की हुई प्रति एक अलग फाइल में अपलोड करना होगा तथा उन्हें वेबसाइट www.lpgvitarakchayan.in पर उपलब्ध इंटरनेट बैंकिंग/डेबिट कार्ड/क्रेडिट कार्ड की सुविधा के जरिए लागू अनुसार अप्रतिदेय आवेदन शुल्क भी जमा करना होगा। शहरी वितरण, रुबन वितरण, ग्रामीण वितरण तथा दुर्गम क्षेत्रीय वितरण के लिए लागू अप्रतिदेय आवेदन शुल्क नीचे दी गयी तालिका 1 तथा 2 में दर्शाया गया है :

तालिका 1 - शहरी वितरण एवं रुबन वितरण लोकेशनों के लिए अप्रतिदेय आवेदन शुल्क

श्रेणी	अप्रतिदेय आवेदन शुल्क
ओपन (खुली)	रु. 10,000 (रुपये दस हजार मात्र)**
ओबीसी (अन्य पिछड़ी जाति)	रु. 5,000 (रुपये पाँच हजार मात्र)
एससी/एसटी (अनुसूचित जाति/अनुसूचित जनजाति)	रु. 3,000 (रुपये तीन हजार मात्र)

** विज्ञापन/अधिसूचना में उल्लिखित शहरी वितरण एवं रुबन वितरण लोकेशनों के अधीन 'ओपन (खुली)' श्रेणी हेतु आवेदन करने वाले अनुसूचित जाति/अनुसूचित जनजाति श्रेणी के उम्मीदवार रु. 3,000 (रुपये तीन हजार मात्र) का अप्रतिदेय आवेदन शुल्क जमा कर सकते हैं। परंतु, अन्य पिछड़ी जाति श्रेणी से संबंध रखने वाले उम्मीदवार अगर 'ओपन (खुली)' श्रेणी के लोकेशन के लिए आवेदन करते हैं तो उन्हें 'ओपन (खुली)' श्रेणी के उम्मीदवार हेतु लागू आवेदन शुल्क जमा करना होगा।

तालिका 2 - ग्रामीण वितरण लोकेशनों तथा दुर्गम क्षेत्रीय वितरण लोकेशनों के लिए अप्रतिदेय आवेदन शुल्क

श्रेणी	अप्रतिदेय आवेदन शुल्क
ओपन (खुली)	रु. 8,000 (रुपये आठ हजार मात्र)**
ओबीसी (अन्य पिछड़ी जाति)	रु. 4,000 (रुपये चार हजार मात्र)
एससी/एसटी (अनुसूचित जाति/अनुसूचित जनजाति)	रु. 2,500 (रुपये दो हजार पाँच सौ मात्र)

** ग्रामीण वितरण एवं दुर्गम क्षेत्रीय वितरण लोकेशनों के अधीन 'ओपन (खुली)' श्रेणी के लिए आवेदन करने वाले अनुसूचित जाति/अनुसूचित जनजाति श्रेणी के उम्मीदवार रु. 2,500 (रुपये दो हजार पाँच सौ मात्र) का अप्रतिदेय आवेदन शुल्क जमा कर सकते हैं। परंतु, अन्य पिछड़ी जाति श्रेणी से संबंध रखने वाले उम्मीदवार अगर 'ओपन (खुली)' श्रेणी के लोकेशन के लिए आवेदन करते हैं, तो उन्हें 'ओपन (खुली)' श्रेणी के उम्मीदवार के लिए लागू आवेदन शुल्क जमा करना होगा।

3. उम्मीदवारों से यह अनुरोध है कि वे अधिक जानकारी के लिए ब्रोशर (पुस्तिका) देखें। उम्मीदवारों से यह अनुरोध है कि वे ऑनलाइन आवेदन पत्र भरने से पहले आवेदन पत्र भरने की प्रक्रिया के बारे में जानने के लिए पोर्टल www.lpgvitarakchayan.in पर उपलब्ध 'आवेदकों के लिए उपयोगकर्ता पुस्तिका - एलपीजी वितरण चयन' ध्यान से पढ़ें।

4. ऑनलाइन आवेदन जमा करने के बाद, भौतिक रूप में किसी भी दस्तावेज या आवेदन पत्र का प्रिंटआउट किसी भी कार्यालय में जमा करने को कोई जरूरत नहीं है, जब तक कि अनुरोध ना किया गया हो। बाद में, अगर ड्रा के जरिए उम्मीदवार का चयन किया जाता है, तो उन्हें उम्मीदवार को सत्यापन के समय लागू अनुसार निर्धारित पात्रता प्रमाणपत्र आवश्यक प्रस्तुत करने होंगे। रक्षा कार्मिक श्रेणी के अधीन आवेदन करने वाले आवेदकों को अनुरोध पत्र के फील्ड सत्यापन के समय डायरेक्टरी जनरल रिसैलमेंट (डीजीआर) से प्राप्त मूल पात्रता प्रमाणपत्र जमा करना होगा। विवरण के लिए कृपया ब्रोशर (पुस्तिका) देखें।

5. साधारण शर्तें

- इंडियन ऑयल कॉर्पोरेशन लिमिटेड, भारत पेट्रोलियम कॉर्पोरेशन लिमिटेड या हिंदुस्तान पेट्रोलियम कॉर्पोरेशन लिमिटेड बिना कोई कारण बताए अपनी स्वेच्छा से इस विज्ञापन को रद्द करने/वापस लेने/संशोधित करने या आवेदन पत्र जमा करने की निर्धारित तारीख को चकले का अधिकार सुरक्षित रखता है।
- यदि एक उम्मीदवार द्वारा विभिन्न लोकेशनों के लिए आवेदन किया जाता है तो उन्हें प्रत्येक लोकेशन के लिए लागू अप्रतिदेय आवेदन शुल्क के साथ अलग अलग आवेदन पत्र ऑनलाइन जमा करना होगा। आवेदक एक लोकेशन के लिए सिर्फ एक आवेदन जमा कर सकेंगे।
- उम्मीदवार द्वारा आवेदन पत्र में दिए गए अथवा आवेदन के अनुसरण में तत्पश्चात जमा किए गए दस्तावेज में उल्लिखित किसी भी विवरण को अगर किसी भी स्तर पर छिपाया हुआ/गलत/झूठा/असत्य एवं पात्रता को प्रभावित करने वाला पाया जाता है, तो आवेदन को बिना कोई कारण बताए, सीधे रद्द कर दिया जाएगा तथा आवेदक को एक डिस्ट्रीब्यूटर के रूप में नियुक्त किए जाने के मामले में, उनकी डिस्ट्रीब्यूटरशिप समाप्त कर दी जाएगी तथा अप्रतिदेय आवेदन शुल्क को जमा कर लिया जाएगा। ऐसे मामले में उम्मीदवार/डिस्ट्रीब्यूटर का संबंधित तेल कंपनी के विरुद्ध कोई भी दावा, चाहे जो भी हो, नहीं होगा।
- यह सिर्फ एक आवेदन है तथा एलपीजी डिस्ट्रीब्यूटरशिप का प्रस्ताव नहीं है।
- सभी पत्राचार ई-मेल के जरिए पोर्टल www.lpgvitarakchayan.in द्वारा उम्मीदवार के पंजीकृत ई-मेल आईडी अथवा पंजीकृत फोन नम्बर पर SMS भेज कर किया जाएगा।
- यह पूरी तरह से एक व्यावसायिक प्रस्ताव है तथा संबंधित तेल कंपनी में नौकरी हेतु आवेदन नहीं है तथा इसमें साधारण व्यापारिक जोखिम है तथा इससे किसी भी निश्चित आय अथवा लाभ की कोई गारंटी नहीं है।
- स्थानीय भाषा की तुलना में अंग्रेजी भाषा में प्रकाशित विज्ञापन में अगर कोई असंगति (यदि कोई हो) पायी जाती है, तो स्थानीय भाषा संस्करण में उल्लिखित निर्देश/जानकारी ही मान्य होगी।
- विज्ञापन/अधिसूचना की तुलना में वेबसाइट www.lpgvitarakchayan.in पर दर्शाए गए विवरण में असंगति पाए जाने के मामले में प्रकाशित विज्ञापन/अधिसूचना में दर्शाए गए विवरण मान्य होंगे।
- आवेदक के बैंक खाता/डेबिट कार्ड खाता/क्रेडिट कार्ड खाता से घटायी गयी कोई भी राशि, जिसे संबंधित तेल कंपनी के संबंधित बैंक खाता में स्थानांतरित अथवा जमा नहीं किया गया है, के लिए इंडियन ऑयल कॉर्पोरेशन लिमिटेड, भारत पेट्रोलियम कॉर्पोरेशन लिमिटेड अथवा हिंदुस्तान पेट्रोलियम कॉर्पोरेशन लिमिटेड जिम्मेदार नहीं होगा।
- इंडियन ऑयल कॉर्पोरेशन लिमिटेड, भारत पेट्रोलियम कॉर्पोरेशन लिमिटेड, अथवा हिंदुस्तान पेट्रोलियम कॉर्पोरेशन लिमिटेड अपने बैंक खाता/डेबिट कार्ड खाता/क्रेडिट कार्ड खाता से आवेदक द्वारा आवेदन के लिए ऑनलाइन भुगतान को गई किसी भी अतिरिक्त राशि को वापस करने हेतु जिम्मेदार नहीं है।